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Скъпи г-н Гаспаров, 
Пиша Ви това писмо, за да благодаря на Вас и вашите колеги за 

вашето щедро дарение на съвременна българска литература и спе-
циално за творбите на български автори, живеещи в САЩ. Да събира 
публикувани в САЩ материали е от голямо значение за Библиотека-
та на Конгреса и ние сме много радостни да добавим изданията от 
Българо -американската общност. Аз бях специално очарована да 
получа копия от „Любослов”, годишника на Съюза на Българските пи-
сатели в САЩ и по света, „Пламък”, „Хърватска Реч” и БГ Войс. Следва-
щата година Библиотеката на Конгреса ще се опита да се абонира 
за тези периодични издания, за да може да обогати колекцията на 
нашата българска диаспора. 

Беше много мил жест от Ваша страна да дойдете лично във Ва-
шингтон и да отделите толкова много от Вашето време, за да 
посетите Библиотеката на Конгреса. Надявам се да сте прекарали 
добре визитата си, така както и аз прекарах докато Ви показвах 
библиотеката. Допълнително е включен листа с дарените творби. 
Ще бъде мое голямо удоволствие да изпратя благодарствени писма 
до всички автори, които дариха книгите си, ако ми изпратите тех-
ните адреси. Моля да поддържаме контакт, за да организираме и за 
в бъдеще български събития в Библиотеката на Конгреса. Аз разби-
рам, колко е трудно да се събират материали, от вашите колеги пи-
сатели в България и да организирате вашите визити, затова и съм 
специално трогната, заради това, че успяхте да дойдете за втора 
поредна година. Надявам се да се видим отново, ако не следващата 
година, то по-следващата. 

С най-добри пожелания,
Анджела Кенън

Европейски отдел към Библиотеката на Конгреса на САЩ
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Уважаеми читатели,
Редакцията на списание „Хърватска реч“, споделя с вас новина-

та, че на 24 май т.г., списанието ни беше презентирано от Ан-
джела Кенън, представител на Европейската секция на Конгрес-
ната библиотека в САЩ. Броевете от списанието бяха дарени 
от писателя и журналиста – кореспондент на БТВ от Чикаго с 
хърватски корени Симеон Гаспаров, на когото редакционният 
екип е изключително благодарен. 

Скъпи приятели, желаем ви приятни минути с новия брой на 
списанието! 

С уважение, 
Ваша Христина Янкова
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